

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:107147-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Dziwnów: Służby ratownicze
2020/S 045-107147**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 035-082973)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Oficjalna nazwa: Gmina Dziwnów
Adres pocztowy: ul. Szosowa 5
Miejscowość: Dziwnów
Kod NUTS: PL42
Kod pocztowy: 72-420
Państwo: Polska
E-mail: um@dziwnow.pl
Tel.: +48 913275163
Faks: +48 913275164
Adresy internetowe:
Główny adres: www.bip.dziwnow.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Zapewnienie obsługi ratowniczej na plażach strzeżonych w gminie Dziwnów.
Numer referencyjny: WZP.271.2.2020
- II.1.2) **Główny kod CPV**
75252000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie usługi polegającej na zorganizowaniu kąpielisk strzeżonych, zapewnieniu we wskazanych terminach obsługi ratowniczej wyznaczonych strzeżonych kąpielisk morskich poprzez zorganizowanie, usytuowanie oraz wyposażenie stanowisk ratowniczych, zgodnie z obowiązującymi przepisami, zapewnienie wykwalifikowanej kadry ratowniczej oraz nadzoru nad jej pracą, zapewnienie właściwych warunków socjalnych dla kadry ratowniczej, zapewnienie oznakowania i wyposażenia wyznaczonych obszarów wodnych w sprzęt techniczny, ratunkowy, pomocniczy, urządzenia sygnalizacyjne,

ostrzegawcze oraz sprzęt medyczny, zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz współpracę z Zamawiającym w ramach realizacji programu pn. „Błękitna flaga”.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
28/02/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 035-082973

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1, 2, 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów. Początek:

Zamiast:

Data: 10/06/2020

Powinno być:

Data: 15/06/2020

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1, 2, 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów. Koniec:

Zamiast:

Data: 15/09/2021

Powinno być:

Data: 31/08/2021

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zmiana terminu realizacji zamówienia dotyczy wszystkich trzech części zamówienia.


BURMISTRZ
Grzegorz Józwiak